
令和５年度浜分こども園　＜学校評価＞ 全体アンケート結果
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１．お子さんはこども園に行くのを楽しみにしていますか？
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２．お子さんは家でこども園の事や

保育教諭の事を話しますか？
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３．お子さんはこども園で自分の力を

十分に発揮していますか？

とてもそう
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25%
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４．こども園は保護者同士の交流の場を提供していますか？
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該当しない

1%
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５．こども園は子どもの基本的な生活習慣が

身につくよう指導していますか？
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38%

少しそう思う
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あまりそう思わない
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該当しない

1%

無回答
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６．こども園は子ども同士の関わりが

保てるようにしていますか？

とてもそう思う

54%おおむねそう思う

31%

少しそう

思う

14%
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思わない

0%
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1% 無回答
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７．こども園は飼育栽培を通して動植物との

関わりを持てるようにしていますか？
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８．こども園は数量図形、文字などに関して

興味関心をもてるようにしていますか？
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0%

該当しない

0%
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0%

９．こども園は様々な表現活動（絵画・

制作・音楽）などを行っていますか？
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10．こども園は運動遊びなどに関する分野は

十分行っていますか？
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１１．こども園は園外や社会や自然に実際に触れる

活動などを行っていますか？
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あまりそう思わない
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該当しない

1%

無回答

0%

１２．こども園は集団でのルールのある

遊びを行っていますか？

とてもそう思う

55%おおむねそう思う

41%

少しそう思う

4%

あまりそう思わない

0%

該当しない

0%

無回答

0%

１３．こども園の行事は充実していますか？
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１４．こども園は子どもの発達に応じた経験が

出来る様にしていますか？

とてもそう思う

48%

おおむねそう思う

42%

少しそう

思う
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あまりそう思わない

0%

該当しない

1%

無回答

0%

１５．こども園は食に対する関心を育てていますか？

とてもそう思う

53%

おおむねそう思う

36%

少しそう

思う

10%

あまりそう

思わない

1%

該当しない

0%

無回答

0%

１６．保育教諭は子どもを良く理解し一人ひとりの性格や

特性などに配慮しながら指導していますか？
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思う
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0%

該当しない

1%
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0%

１７．保育教諭は子どもの様子についての連絡や

相談に親切に対応していますか？

とてもそう思う

52%おおむねそう思う

37%

少しそう

思う

10%

あまりそう思わない

1%

該当しない

0%

無回答

0%

１８．保育教諭は子どもの間違った行動に対して

愛情ある指導をしていますか？

とてもそう思う

42%

おおむねそう思う

38%

少しそう思う

12%

あまりそう

思わない

6%

該当しない

1%

無回答

1%

１９．こども園は園の教育目標を説明していますか？

とてもそう思う

48%おおむねそう思う

42%

少しそう

思う

8%

あまりそう思わない

1%

該当しない

1%

無回答

0%

２０．こども園は家庭への意思の疎通を図っていますか？



0１４５人中人回答
回答率
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おおむねそう思う
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少しそう思う

7%
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該当しない

1%

無回答

0%

２１．こども園の子どもの様子は行事や参観日・園からの

お便り・ＨＰなどを通して知ることができますか？

とてもそう思う

58%

おおむねそう思う

33%

少しそう

思う

6%

あまりそう

思わない

1%

該当しない

1%

無回答

1%

２２．こども園は怪我をしたときや問題が起きたときなど

丁寧に分かりやすく状況を伝えていますか？

とてもそう思う
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２３．こども園は特徴のある教育活動を行っていますか？

とてもそう思う

49%

おおむねそう思う

38%

少しそう思う

11%

あまりそう思わない

0%

該当しない

1%

無回答

1%

２４．こども園は保護者の要望に適切に対応していますか？

とてもそう思う

58%
おおむねそう思う

34%

少しそう思う

7%

あまりそう思わない

0%

該当しない

1%

無回答

0%

２５．こども園は個人情報の保護について配慮していますか？

とてもそう思う

49%

おおむねそう思う

36%

少しそう

思う

12%

あまりそう思わない

3%

該当しない

0%

無回答

0%

２６．こども園は不審者の侵入や登降園時の

安全に配慮していますか？

とてもそう思う

50%
おおむねそう思う

42%

少しそう

思う

7%

あまりそう思わない

1%

該当しない

0%

無回答

0%

２７．こども園は建物や遊具などに子どもに合わせた

安全対策をしていますか？

とてもそう思う

42%

おおむねそう思う

40%

少しそう思う

13%

あまりそう思わない

3%

該当しない

2%

無回答

0%

２８．こども園は保護者と定期的に話し合いの場

（保護者参観・懇談など）を設けていますか？

とてもそう思う

48%

おおむねそう思う

44%

少しそう思う

5%

あまりそう思わない

1%

該当しない

2%

無回答

0%

２９．こども園は子育て支援（延長保育、

子育て相談、学習会）をしていますか？

とてもそう思う
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おおむね

そう思う

20%

少しそう思う

2%

あまりそう思わない

0%

該当しない

1%
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0%

３０．今現在、浜分こども園にお子さんを

入園させて良かったと思いますか？


